本券は次回のご旅行(下記対象商品)をご予約の際にご提出ください。 旅行代金からお1人様あたり3,000円を割引いたします。

※本券の発行対象となったご旅行には適用されません。

割引対象商品:添乗員同行ツアー CUORE または1名様催行コース DUO 割引対象者:本割引券をご持参のお客様のみ(1枚につき1名様)

有効期限: 2020年3月31日出発コースまで適用

2019 年 7 月 31 日までの新規来店予約かつ 2019年10月31日までの出発コースをご予約された方限定!! 次回のご旅行に利用可能な クーポン券

本券は次回のご旅行(下記対象商品)をご予約の際にご提出ください。 旅行代金からお1人様あたり3,000円を割引いたします。

※本券の発行対象となったご旅行には適用されません。

割引対象商品:添乗員同行ツアー CUORE または 1 名様催行コース DUO 割引対象者:本割引券をご持参のお客様のみ(1枚につき1名様)

有効期限: 2020 年 3 月 31 日出発コースまで適用

2019年7月31日までの新規来店予約かつ 2019年10月31日までの出発コースをご予約された方限定!! 次回のご旅行に利用可能な クーポン券

本券は次回のご旅行(下記対象商品)をご予約の際にご提出ください。 旅行代金からお1人様あたり3,000円を割引いたします。

※本券の発行対象となったご旅行には適用されません。

割引対象商品:添乗員同行ツアー CUORE または1名様催行コース DUO 割引対象者:本割引券をご持参のお客様のみ(1枚につき1名様)

有効期限: 2020 年 3 月 31 日出発コースまで適用

2019 年 7 月 31 日までの新規来店予約かつ 2019年10月31日までの出発コースをご予約された方限定!! 次回のご旅行に利用可能な クーポン券

本券は次回のご旅行(下記対象商品)をご予約の際にご提出ください。 旅行代金からお1人様あたり3,000円を割引いたします。

※本券の発行対象となったご旅行には適用されません。

割引対象商品:添乗員同行ツアー CUORE または1名様催行コース DUO 割引対象者:本割引券をご持参のお客様のみ(1枚につき1名様) 有効期限: 2020 年 3 月 31 日出発コースまで適用

🥮 株式会社 クルーズプラネット



# 🥮 株式会社 クルーズプラネット



# 🥮 株式会社 クルーズプラネット



# 🥯 株式会社 クルーズプラネット





#### ご利用条件

- ●本券は、1枚あたり1名様にのみ適用されます。
- ●本券は 2020 年 3 月 31 日出発コースまでの新規お申し込みに有効です。

#### ご利用方法

- ●本券をクルーズプラネット各店へ持参もしくは郵送のうえ、お申し込みください。
- ●本券を提出の際には、下欄にお客様のお名前をご記入ください。

ご予約者 (当社記載)	<del>돌</del> 号
フリガナ	
お名前	

#### 注意事項

- ●本券での割引ご利用はお1人様1回限りとさせていただきます。譲渡はできません。
- ●本券発行の対象となった2019年10月31日出発までのご旅行をキャンセルや変更等でご参加されなかった場合、本券は無効となります。
- ●本券は金券ではありません。現金との引き換えはできません。
- ●本券をご利用してご旅行を申し込まれた後にキャンセルとなった場合でも、本券の返却はできません (権利放棄となります)。
- ●本券は他クーポンと併用はできません。
- ●ご予約番号および当社印のないものは無効となります。

#### クルーズ専門旅行会社

観光庁長官登録旅行業第1739号 ❷JATA正会員

## 株式会社 クルーズプラネット

当社印

#### ご利用条件

- ●本券は、1枚あたり1名様にのみ適用されます。
- ●本券は 2020 年 3 月 31 日出発コースまでの新規お申し込みに有効です。

### ご利用方法

- ●本券をクルーズプラネット各店へ持参もしくは郵送のうえ、お申し込みください。
- ●本券を提出の際には、下欄にお客様のお名前をご記入ください。

ご予約番 (当社記載)	号	
フリガナ		
お名前		

#### 注意事項

- ●本券での割引ご利用はお1人様1回限りとさせていただきます。譲渡はできません。
- ●本券発行の対象となった 2019 年 10 月 31 日出発までのご旅行をキャンセルや変更等でご参加されなかった場合、本券は無効となります。
- ●本券は金券ではありません。現金との引き換えはできません。
- ●本券をご利用してご旅行を申し込まれた後にキャンセルとなった場合でも、本券の返却はできません (権利放棄となります)。
- ●本券は他クーポンと併用はできません。
- ●ご予約番号および当社印のないものは無効となります。

#### クルーズ専門旅行会社

観光庁長官登録旅行業第1739号 ❸JATA正会員

### 株式会社 クルーズプラネット

当社印

#### 不利用条件

- ●本券は、1枚あたり1名様にのみ適用されます。
- ●本券は2020年3月31日出発コースまでの新規お申し込みに有効です。

#### ご利用方法

- ●本券をクルーズプラネット各店へ持参もしくは郵送のうえ、お申し込みください。
- ●本券を提出の際には、下欄にお客様のお名前をご記入ください。

ご予約番号 (当社記載)					
フリガナ					
お名前					

#### 注意事項

- ●本券での割引ご利用はお1人様1回限りとさせていただきます。譲渡はできません。
- ●本券発行の対象となった 2019 年 10 月 31 日出発までのご旅行をキャンセルや変更等でご参加されなかった場合、本券は無効となります。
- ●本券は金券ではありません。現金との引き換えはできません。
- ●本券をご利用してご旅行を申し込まれた後にキャンセルとなった場合でも、本券の返却はできません (権利放棄となります)。
- ●本券は他クーポンと併用はできません。
- ●ご予約番号および当社印のないものは無効となります。

### クルーズ専門旅行会社

観光庁長官登録旅行業第1739号 ❸JATA正会員

## 株式会社 クルーズプラネット

当社印

### ご利用条件

- ●本券は、1枚あたり1名様にのみ適用されます。
- ●本券は 2020 年 3 月 31 日出発コースまでの新規お申し込みに有効です。

#### ご利用方法

- ●本券をクルーズプラネット各店へ持参もしくは郵送のうえ、お申し込みください。
- ●本券を提出の際には、下欄にお客様のお名前をご記入ください。

ご予約番· (当社記載)	号		
フリガナ		 	
お名前			

### 注意事項

- ●本券での割引ご利用はお1人様1回限りとさせていただきます。譲渡はできません。
- ●本券発行の対象となった2019年10月31日出発までのご旅行をキャンセルや変更等でご参加されなかった場合、本券は無効となります。
- ●本券は金券ではありません。現金との引き換えはできません。
- ●本券をご利用してご旅行を申し込まれた後にキャンセルとなった場合でも、本券の返却はできません (権利放棄となります)。
- ●本券は他クーポンと併用はできません。
- ●ご予約番号および当社印のないものは無効となります。

#### クルーズ専門旅行会社

観光庁長官登録旅行業第1739号 ●JATA正会員

## 株式会社 クルーズプラネット

当社印